
 

 

Βασίλης Τσιάκος: Όλοι μαζί θα αγωνιστούμε για μια καλύτερη Καρδίτσα 

Να απομονώσουμε τις διχαστικές λογικές, την κριτική του καναπέ και τους επαναστάτες 

χωρίς αιτία 

 

Όλες αυτές τις ημέρες έχω ακούσει απίστευτα πράγματα. Μόνο το προπατορικό αμάρτημα 

δεν μου έχουν ακόμη φορτώσει. Τα άκουγα όλα υπομονετικά και δεν απαντούσα. Για μένα 

ήταν η ώρα της ευθύνης και όχι των ευθυνών. Παρά το γεγονός ότι από το βράδυ της 

καταστροφής δεν έχω σταματήσει ούτε λεπτό θέλω να ζητήσω συγνώμη από το συμπολίτη 

μου. Ξέρω ότι δεν μπόρεσα να επισκεφτώ κάθε σπίτι που χτυπήθηκε, κάθε επιχείρηση που 

καταστράφηκε. Επισκέφτηκα πολλά σπίτια και επιχειρήσεις αλλά όχι όλα. Δεν υπήρχε 

αυτός ο χρόνος καθώς έπρεπε να γίνουν πολλά μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα. Θέλω 

όμως να διαβεβαιώσω τους συμπολίτες μου ότι θα τους επισκεφτώ και στην πόλη και στα 

χωριά, για να μιλήσω με όλους προσωπικά.  

Αρχικά ως δήμαρχος της πόλης θέλω να εκφράσω την οδύνη και την συντριβή μου για τη 

καταστροφή που υπέστη η πόλη μου όπως και να συλλυπηθώ τις οικογένειες των 

ανθρώπων που χάθηκαν στην πλημμύρα.  

Θλίβομαι γιατί είδα τον συμπολίτη και την συμπολίτισσα μου στις Καμινάδες, στη 

Σαμαροπούλου, πίσω από το γήπεδο, στο κέντρο της πόλης και σε άλλες περιοχές να δίνει 

μάχη με το νερό και τις λάσπες. Είδα να καταστρέφεται η επιχείρηση του συνδημότη μου 

που καθημερινά συναντώ στον δρόμο και ανταλλάσουμε δυο τρεις κουβέντες. Για αυτούς 

τους ανθρώπους πονάω. Νοιώθω ότι τους χρωστώ μια εξήγηση για το πώς συνέβη η 

καταστροφή.  Με δεδομένο ότι οι κύριοι και οι κυρίες της μειοψηφίας προκάλεσαν τη 

σημερινή συνεδρίαση, μου δίνουν την δυνατότητα να απευθυνθώ στους συμπολίτες μου.  

Θέλω κατ αρχάς να σημειώσω ότι ενώ ζητάτε εξηγήσεις και είστε έτοιμοι να στήσετε 

λαϊκά δικαστήρια, όλες αυτές τις ημέρες  απουσιάζατε από τη μάχη που καθημερινά 

δίνουμε. Κανείς σας δεν ήρθε να βοηθήσει στην προσπάθεια ανάταξης της πόλης. Αντίθετα 



η αυτοδιοίκηση, σύλλογοι, οργανώσεις και εθελοντές από κάθε σημείο της Ελλάδας και 

του κόσμου ευαισθητοποιήθηκαν και προσέτρεξαν προσφέροντας ουσιαστική βοήθεια.  

Ορισμένοι από όσους βρίσκεστε στην αίθουσα και ορισμένοι που είναι εκτός, αντί να 

βοηθήσετε πιάνοντας το φτυάρι ή το λάστιχο, πιάσατε τα πληκτρολόγια και πυροβολείτε 

εναντίον μου από τα κοινωνικά δίκτυα. Βγάλατε τώρα όλο το μένος που κρύβατε εναντίον 

μου και με δείχνετε ως υπεύθυνο της πλημμύρας, ενός χαοτικού φυσικού φαινομένου που 

χτύπησε με απίστευτη σφοδρότητα την Καρδίτσα. Ενός φαινομένου που στην περιοχή μας 

συμβαίνει μια φορά στα 1000 χρόνια όπως λένε οι επιστήμονες.  

«Πονηροί πολιτικάντηδες» κάποιοι από εσάς δείχνετε τάχα ενδιαφέρον για την πόλη και 

τους κατοίκους της. Όμως κατά βάθος χαίρεστε με τη σκέψη  ότι η δικαιολογημένη 

αγανάκτηση των συμπολιτών  θα πλήξει το κύρος του Δημάρχου. Ορισμένοι άλλοι  -  

φαντάσματα του πρόσφατου παρελθόντος - σκεφτήκαν ότι ήρθε η ώρα να πάρουν την 

εκδίκηση τους για τις πολιτικές ήττες που υπέστησαν. Βέβαια δεν μας είπαν τι ακριβώς 

έκαναν οι ίδιοι όσο καιρό διοικούσαν τον τόπο, για να μην συμβεί το καταστροφικό 

γεγονός.   

Τους λέω εξ αρχής ότι είμαι εδώ πιο δυνατός από ποτέ. Σε αυτούς δεν οφείλω και δεν θα 

δώσω καμία εξήγηση.  

Η σημερινή μου τοποθέτηση θα γίνει για αυτούς που νοιάζονται πραγματικά για την πόλη 

μας, για τον δήμο μας, για αυτούς που αγωνιούν για το αύριο. Θα μιλήσω για τον 

συμπολίτη μου που είδε το σπίτι του να πλημμυρίζει, είδε την επιχείρηση του να 

καταστρέφεται, είδε τη σοδειά του να χάνεται, είδε τα ζώα του να πνίγονται. Σε αυτούς 

οφείλω μια εξήγηση και όχι σε έναν συρφετό ετερόκλητων στοιχείων, ανίκανων 

προσώπων, αποτυχημένων πολιτικάντηδων και φαντασιόπληκτων εξουσιομανών που 

θεωρούν ότι ήρθε η ώρα τους να αναδυθούν πολιτικά, μέσα από τις λάσπες που έπνιξαν την 

Καρδίτσα.  

Οφείλω μια εξήγηση στον συμπολίτη μου που είναι αγανακτισμένος και φοβισμένος για το 

μέλλον. Εξάλλου για αυτόν αγωνίζομαι. Από την πρώτη στιγμή της καταστροφής χωρίς 

σταματημό,  χωρίς τυμπανοκρουσίες εγώ και οι συνεργάτες μου μαζί με τους υπαλλήλους 

του Δήμου που υπερέβησαν εαυτό και θέλω να τους ευχαριστήσω για αυτό, με τους 



δημότες και τους εθελοντές στην πρώτη γραμμή, δίνουμε συνεχή μάχη να επαναφέρουμε 

την κανονικότητα στην πόλη. Μόνοι αντιμέτωποι με όλα.  

Μέσα από αυτή τη  συστηματική προσπάθεια που καταβάλαμε και καταβάλουμε 

εξαντλώντας κάθε δυνατότητα που είχαμε, πετύχαμε μέσα σε ένα δεκαήμερο να 

επιστρέψουμε σε μια κανονικότητα ώστε να αρχίσει  πάλι να λειτουργεί η πόλη και τα 

χωριά, που χτυπήθηκαν άσχημα από την κακοκαιρία.  Δεν σημαίνει ότι δεν υπάρχουν 

ακόμη πολλά προβλήματα. Όμως η πόλη άρχισε και πάλι να λειτουργεί.  

 

Και βέβαια θα μιλήσω στη συνέχεια για το μεγάλο στοίχημα που είναι πλέον η Καρδίτσα 

να ανακάμψει. Η οικονομική και κοινωνική ζωή του τόπου να επιστρέψει και να γίνει 

καλύτερη από την κατάσταση προ της πλημμύρας. Αυτή θα είναι από εδώ και στο εξής η 

προσπάθεια μας. Και ξέρετε σε αυτή την προσπάθεια έχουμε συμπαραστάτες τους 

συνδημότες μας που μας εμψυχώνουν και μας δίνουν κουράγιο. Που μας ζητούν να 

δώσουμε σκληρά τη μάχη της επόμενης ημέρας. Πρώτος εγώ και οι συνεργάτες μου έχουμε 

τεθεί επικεφαλής αυτής της προσπάθειας. Για αυτό φέραμε εδώ κυβερνητικά κλιμάκια και 

τον πρωθυπουργό για να δουν το μέγεθος της καταστροφής και να αποφασίσουν μέτρα 

ανάκαμψης. Κάποιοι λίγοι, μίζεροι, πονηροί το μόνο που τους νοιάζει είναι να κερδίσουν 

λίγη δημοσιότητα. Γνωρίζουμε ότι δεν θα μετάσχουν  της προσπάθειας ανόρθωσης της 

Καρδίτσας για να μην πω ότι όπου μπορούν βάζουν εμπόδια διχάζοντας ή και 

δυναμιτίζοντας τις ενέργειες μας.  

Για τους συνδημότες μου λοιπόν έχω να πω τα εξής:  

Κατ, αρχάς δικαιολογημένα ρωτούν πολλοί, τι κάνατε για να προλάβετε την καταστροφή;  

Ας δούμε τα γεγονότα:  

Αρχικά όπως όλοι ξέρετε υπήρχαν κάποιες γενικόλογες αναφορές περί ενός κυκλώνα ο 

οποίος όμως δεν θα επηρέαζε την περιοχή μας. Εμείς όμως σκεφτήκαμε ότι είναι καλό να 

προετοιμαστούμε. Έτσι την παραμονή της καταστροφής συγκαλέσαμε έκτακτη σύσκεψη 

των τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου, της ΔΕΥΑΚ και του ΤΟΕΒ και αποφασίσαμε να γίνει 

ότι χρειαζόταν. Ελέγξαμε και καθαιρέσαμε όποιο φράγμα αρδευτικό είχε απομείνει από το 

καλοκαίρι στα ποτάμια και στα αρδευτικά – αποστραγγιστικά κανάλια. Η ΔΕΥΑΚ έλεγξε 



και καθάρισε τα φρεάτια.  Αποφασίσαμε όλοι να είναι σε επιφυλακή από το πρωί της 

Παρασκευής για πάν ενδεχόμενο.  

Το πρωί της Παρασκευής άρχισε κατ΄ αρχάς ήπια και στη συνέχεια ραγδαία βροχόπτωση. 

Μέχρι το μεσημέρι που προσωπικά επισκέφτηκα τα δυο ποτάμια της Καρδίτσας τον Γάβρα 

και τον Καράμπαλη οι στάθμες ήταν χαμηλά και η κατάσταση υπό έλεγχο. Από το 

μεσημέρι και μετά η κατάσταση άλλαξε ραγδαία.  Τα ορεινά δέχθηκαν απίστευτες 

ποσότητες βροχής, εκατομμύρια κυβικά μέτρα νερού. Η λίμνη Πλαστήρα που είχε 

αδειάσει, γέμισε μέσα σε 10 ώρες καθώς η στάθμη της ανέβηκε κατά 2,5 μέτρα. Η στάθμη 

της λίμνης Σμοκόβου ανέβηκε κατά 3,5 μέτρα. Ως επακόλουθο της ραγδαίας βροχόπτωσης 

οι στάθμες των ποταμών ανέβηκαν πολύ ψηλά μέσα σε ελάχιστη ώρα. Η βροχή που έπεσε 

με βάση τις καταγραφές των μετεωρολογικών σταθμών ήταν αυξημένη κατά 720% σε 

σχέση με το μηνιαίο μέσο όρο. Τις απογευματινές ώρες επισκέφτηκα τις περισσότερες 

συνοικίες της πόλης αλλά και χωριά. Βρέθηκα άλλες δύο φορές, τα ποτάμια, στις 5 και στις 

8. Στις 8 τα πράγματα ήταν εκτός ελέγχου. Είχε ήδη πλημμυρίσει το Ρούσσο, το Γεωργικό, 

είχε πνιγεί στη λάσπη ο Αμάραντος και η Ραχούλα, τεράστιες οι καταστροφές στην 

Καστανιά, στον Αγ. Γεώργιο, στο Κούτσουρο, στο Ζουγρί, στο Παλαιοζογλώπι, παντού. Η 

νότια έξοδος της πόλης στο ύψος της γέφυρας του Ρούσου είχε κατακλυστεί από το ποτάμι.  

Μετά τις 9 – 10 το βράδυ άρχισε να πλημμυρίζει η πόλη. Επικεντρώσαμε στην προστασία 

της ανθρώπινης ζωής. Δεν σας το κρύβω ότι φοβηθήκαμε για δεκάδες ή και εκατοντάδες 

νεκρούς. Είχαμε συνεχή συνεννόηση, με την Πυροσβεστική και την Αστυνομία που έδιναν 

συνεχή τιτάνιο αγώνα. Είχαμε διαρκή επικοινωνία  με την Περιφέρεια, η οποία επιχειρούσε 

στα αναχώματα και στους ποταμούς και προσπαθούσε να αντιμετωπίσει την  κατάσταση.  

Στις 8 το βράδυ με εντολή μου ενημερώσαμε την πολιτική προστασία στην Αθήνα να 

στείλει μήνυμα μέσω 112 για να προστατευτεί ο κόσμος. Δίναμε τη μάχη της ενημέρωσης 

των πολιτών με ότι είχαμε διαθέσιμο: Κοινωνικά δίκτυα, τοπικές ιστοσελίδες και ΜΜΕ. 

Στόχος μας να σωθούν ζωές. Και αν δεν είχαμε τα τραγικά συμβάντα με το θάνατο δύο 

συνανθρώπων μας που χάθηκαν ο ένας στην Καστανιά επειδή αποκολλήθηκε τμήμα του 

βουνού και συνέτριψε το σπίτι που διέμενε και ο ενός βοσκού πίσω από το νοσοκομείο που 

πήγε να σώσει τα ζώα του, θα μπορούσαμε να μιλάμε σήμερα για θαύμα αφού σώθηκαν 



εκατοντάδες συνάνθρωποι μας. Από την ΕΜΑΚ έγιναν πάνω από 600 διασώσεις στην 

πόλη και στα χωριά μας, βγάλαμε τους ΡΟΜΑ από τον οικισμό με κοινή προσπάθεια όλων 

των εμπλεκομένων. Με ιδιωτικά σκαπτικά μηχανήματα που είχαμε μισθώσει ως Δήμος 

σώσαμε ζωές στο Γεωργικό και αλλού. Σώθηκαν εκατοντάδες ζωές επαναλαμβάνω με 

κοινή προσπάθεια όλων των αρμόδιων.  

Τελικά τι ήταν αυτό που συνέβη; Το νερό ήταν τόσο που υπερέβη τις γέφυρες αρχικά και 

τα αναχώματα στη συνέχεια του Γαβριά και του Καράμπαλη σε τρία σημεία: Πίσω από το 

νοσοκομείο, στη γέφυρα του Ρούσου - πίσω από την κλινική του Καντερέ και στην γέφυρα 

του Καράμπαλη στην  έξοδο της πόλης, όπως και στο νότιο περιφερειακό στο ύψος του 

καταστήματος χρωμάτων του Σφήκα.  

Θα θυμίσω ότι όπως στο μεγαλύτερο κομμάτι της πόλης έτσι και στο δημαρχείο με το που 

πλημμύρισε η πόλη διεκόπη η ηλεκτροδότηση και οι τηλεφωνικές επικοινωνίες. Σημειώνω 

ότι είχε καταρρεύσει η σταθερή και σημαντικό κομμάτι της κινητής τηλεφωνίας. Την όλη 

προσπάθεια συντονίζαμε μέσα από τα κινητά τηλέφωνα συνεργατών μου που είχαν κινητό 

τηλέφωνο που λειτουργούσε.  Όλο το βράδυ δίναμε τη μάχη του συντονισμού και 

επιχειρούσαμε μέσα στα νερά και στις λάσπες να σώσουμε ζωές.  Το πρωί άρχισαν οι 

προσπάθειες για την απομάκρυνση των νερών και της ανάταξης.  

Φέρουμε ευθύνες για αυτό που συνέβη; Προσωπικά θεωρώ ότι δεν έχω απολύτως καμία 

ευθύνη. Υπάρχουν πολιτικές ευθύνες σε όσους με τον έναν ή τον άλλον τρόπο διοίκησαν 

αυτό τον τόπο τις τελευταίες δεκαετίες; Υπάρχουν. Ωστόσο για ένα φυσικό φαινόμενο που 

συμβαίνει κάθε 1000 χρόνια όπως λένε οι ειδικοί αλλά και τα σχέδια διαχείρισης 

πλημμυρών του Υπουργείου Υποδομών, ίσως ακόμη και ο πιο διορατικός πολιτικός να μην 

μπορεί να δει τον κίνδυνο. Κυρίες και κύριοι απέναντι σε ότι ζήσαμε εκείνο το βράδυ της 

Παρασκευής θα πρέπει να σταθούμε με δέος.  Θα μπορούσε κάποιος να σώσει την πόλη; 

Μόνο αν είχε υπερφυσικές ιδιότητες.  

Γιατί δεν σπάσαμε αναχώματα; Αυτά περί αναχωμάτων λέγονται από όσους δεν έχουν τις 

απαραίτητες γνώσεις του ποτάμιου συστήματος. Επιπρόσθετα: Εμείς ως Δήμος 

Καρδίτσας δεν είχαμε καμία αρμοδιότητα να επέμβουμε σε αναχώματα. Αναχώματα 

και ποτάμια από τον Ιούλιο του 2018 ανήκουν στην ευθύνη της Περιφέρειας. Πριν από 



τον Ιούλιο του 18 από όσο γνωρίζω τα ποτάμια και τα ρέματα που βρισκόταν εντός Δήμου, 

όπως ο Γαβριάς και ο Καράμπαλης ανήκαν στην ευθύνη του Δήμου. Εξάλλου μπορεί 

κάποιος από όσους τα λένε αυτά να υποδείξει σε ποιό σημείο θα έπρεπε να σπάσει το 

ανάχωμα για να μην πλημμυρίσει η πόλη; 

Μπορούσε η Περιφέρεια που έχει την ευθύνη ποταμών και αναχωμάτων να κάνει κάτι: 

Κατά την άποψη μου όχι. Το φαινόμενο ξέφευγε των δυνατοτήτων απορροής νερού που 

έχει το ποτάμιο σύστημα που διασχίζει την περιοχή μας.  

Ρωτούν ορισμένοι: Ο Τσιάκος ως αντιπεριφερειάρχης τι έκανε; 

Επί των ημερών μου στην αντιπεριφέρεια είχαμε αρκετές φορές έντονα φαινόμενα χωρίς 

ωστόσο να πλημμυρίσει καμία κατοικημένη περιοχή.  Φυσικά δεν επρόκειτο  για 

φαινόμενα όπως το προχθεσινό αλλά πολύ μικρότερης εντάσεως. Επιπλέον σε συνεννόηση 

με τον Περιφερειάρχη καθαρίστηκαν επανειλημμένα από βλάστηση και φερτές ύλες, τόσο 

ο Γαβριάς όσο και ο Καράμπαλης ανεξάρτητα με τον αν είχαμε αρμοδιότητα ή όχι.  

Τι έκανε η Δημοτική αρχή; Κινητοποίησε όλους τους εμπλεκόμενους. Ενημέρωνε τους 

πολίτες με κάθε πρόσφορο μέσο για την εξέλιξη του φαινομένου. Έκανε συνεχείς 

καθαρισμούς φρεατίων σε συνεργασία με τη ΔΕΥΑΚ, έκανε διασώσεις ανθρώπων πάνω σε 

σκαπτικά μηχανήματα. Κάποιοι αναρωτιούνται γιατί δεν χτύπησαν οι καμπάνες; 

Εκτιμήθηκε ότι θα ήταν λάθος, γιατί σε μια τέτοια περίπτωση θα έβγαινε ο κόσμος στο 

δρόμο. Εμείς αυτό που θέλαμε ήταν να μείνουν σε ασφαλή και υπερυψωμένα σημεία στα 

σπίτια τους.  

Τι είπαμε στον πρωθυπουργό και στα κυβερνητικά κλιμάκια που ήρθαν; 

Ζητήσαμε ένα ειδικό σχέδιο ανάταξης για την Καρδίτσα. Ζητήσαμε αποζημιώσεις για 

νοικοκυριά και επιχειρήσεις. Αποζημιώσεις για τη σοδειά των αγροτών που χάθηκε και για 

τους κτηνοτρόφους – μελισσοκόμους που έχασαν το βιός τους.  Ζητήσαμε αντιπλημμυρικά 

έργα ώστε να μην επαναληφτεί στο μέλλον αντίστοιχο φαινόμενο.  

Ποια μέτρα αποφασίστηκαν 

Με συντονισμένες ενέργειες και με συνεχή διεκδίκηση τόσο προς τον πρωθυπουργό όσο 

και προς τους αρμόδιους υπουργούς πετύχαμε να εφαρμοστούν τα παρακάτω μέτρα για 

τους πλημμυροπαθείς συμπολίτες μας:  



Για τις οικίες  

-600 ευρώ από το Δήμο στον οποίο ανήκει η κατοικία που επλήγη, για την αντιμετώπιση 

των πρώτων βιοτικών αναγκών τους. 

-Μέχρι 6.000 ευρώ για την καταστροφή της οικοσκευής που χορηγείται από τον Δήμο στον 

οποίο ανήκει η κατοικία που επλήγη.  

Επιπλέον όσες οικίες πλημμύρισαν δικαιούνται 5.000 ευρώ από το Υπουργείο Υποδομών 

και Μεταφορών.   

Για όσους έχουν υποστεί μερική ή ολική καταστροφή τα σπίτια τους:  

Αναμένεται Υπουργική Απόφαση κατ’ αρχάς  οριοθέτησης των πληγεισών περιοχών και 

στη συνέχεια χορήγησης Στεγαστικής Συνδρομής (Δωρεάν Κρατική Αρωγή και Άτοκο 

Δάνειο) για την επισκευή ή την ανακατασκευή των πληγέντων κτηρίων. Με την ίδια 

απόφαση θα προβλέπονται αποζημιώσεις, με τη μορφή Δωρεάν Κρατικής Αρωγής, για την 

αντικατάσταση λέβητα, καυστήρα, κυκλοφορητή ή  και εξοπλισμού μηχανοστασίου 

υδραυλικού ανελκυστήρα.  

Οι επιχειρήσεις που επλήγησαν δικαιούνται:  

-8.000 ευρώ εφάπαξ από το Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών.  

-Από 30% έως 70% αποζημίωση επί των ζημιών που θα δηλώσουν (π.χ. καταστροφή 

εμπορευμάτων, υλικοτεχνικού εξοπλισμού κ.α.). 

Για τους αγρότες – Κτηνοτρόφους 

Για τους βαμβακοπαραγωγούς που υπέστησαν ολική καταστροφή θα αποζημιωθούν κατά 

100% με την προβλεπόμενη τιμή ανά στρέμμα που όπως ανακοίνωσε ο ΕΛΓΑ είναι 126 

ευρώ. Για τους κτηνοτρόφους η αποζημίωση με βάση τα όσα ανακοινώθηκαν θα είναι στο 

100% του ζωικού κεφαλαίου που έχασαν. Στο σύνολο τους θα αποζημιωθούν και οι 

αγρότες για καλαμπόκι, μηδική και πιθανά άλλες καλλιέργειες που υπέστησαν ζημιά.  

Η επόμενη ημέρα - Το στοίχημα για την πόλη και την περιοχή  

Μέχρι τώρα στόχος μας ήταν να υλοποιήσουμε μια σειρά από μεγάλα έργα που ως ένα 

βαθμό είχαν δρομολογηθεί. Τώρα πλέον έχουμε και νέες προτεραιότητες. Να θωρακίσουμε 

την πόλη μας από ακραία καιρικά φαινόμενα. Να ανατάξουμε την οικονομική και 

κοινωνική ζωή του τόπου. Να κάνουμε την πόλη μας καλύτερη από ότι ήταν πριν την 



πλημμύρα. Να δώσουμε στους ανθρώπους που έχασαν την περιουσία τους τη δυνατότητα 

να δημιουργήσουν και πάλι.  

Ξέρουμε πολύ καλά ότι το στοίχημα είναι δύσκολο. Ξέρουμε ότι θα βρούμε εμπόδια. Όμως 

είμαστε αποφασισμένοι. Έχουμε μαζί μας την κοινωνία που καταλαβαίνει ότι μας 

αποδίδονται ευθύνες που δεν μας αντιστοιχούν.  

Θέλω να διαβεβαιώσω το δημοτικό συμβούλιο και την κοινωνία της Καρδίτσας ότι όπως 

στο παρελθόν από όποια θέση ευθύνης βρέθηκα, πάνω από όλα έθεσα το συμφέρον της 

περιοχής μου, το ίδιο αλλά με μεγαλύτερο πάθος και δύναμη θα κάνω και σήμερα. Το 

συμφέρον της Καρδίτσας και των κατοίκων της είναι πάνω από όλα: Και από κόμματα και 

από ιδεολογίες και από προσωπικές επιδιώξεις. Κλείνω λέγοντας ότι μπορώ να κοιτάζω τον 

συμπολίτη και την συμπολίτισσα στα μάτια για τους πω ότι μαζί θα φτιάξουμε την 

Καρδίτσα καλύτερη. Μακριά από διχαστικές λογικές, από την κριτική του καναπέ και  την 

«αντίσταση» του πληκτρολογίου, τους ψευδοεπαναστάτες χωρίς αιτία, όλοι μαζί θα 

αγωνιστούμε για μια Καρδίτσα της ευημερίας και της ανάπτυξης.  

 

 

 

 

 


